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16.0％
9.0％
2.9％2.9％

72.0％72.0％

● 非常に重要

● 必要だが重要とま
では言えない

● あまり期待をして
いない

● まったく期待して
いない
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12.1％12.1％

53.0％
9.6％

25.2％25.2％

● 専属・乗合の違い
はサービスの内容
に関係ない

● 専属の方が間違い
の無い良いサービ
スが提供できる

● 乗合の方がお客様
が望む良いサービ
スが提供できる

● よくわからない

16.8％

70.9％

8.5％8.5％
3.8％3.8％

● 非常に重要

● 必要だが重要とま
では言えない

● あまり期待をして
いない

● まったく期待して
いない

14.9％

73.8％

9.7％9.7％
1.5％1.5％

● 非常に重要

● 必要だが重要とま
では言えない

● あまり期待をして
いない

● まったく期待して
いない
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